

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18 ноября 2019 г. № 297 г. МАХАЧКАЛА

## О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 28 марта 2017 г. № 69

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в постановление Правительства Республики Дагестан от 28 марта 2017 г. № 69 «О противоэпизоотической комиссии Правительства Республики Дагестан» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2017, 29 марта, № 0500201703290004) следующие изменения:

- 1) пункт 2 в части утверждения состава комиссии признать утратившим силу;
  - 2) пункт 3 признать утратившим силу;
- 3) в пункте 9 Положения о противоэпизоотической комиссии Правительства Республики Дагестан слова «Комитетом по ветеринарии Республики Дагестан» заменить словами «Министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Дагестан».



А. Здунов